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Σν ακπόιη ζηηιβώκαηνο ρωξίο αράηε είλαη έλα πνιύ γπαιηζηεξό ππόζηξωκα γηα ην ρξύζωκα θαη ην 

ζηίιβωκα ηνπ ρξπζνύ. ΢ε αληίζεζε κε όινπο ηνπο άιινπο κπόινπο είλαη αδιάβροτο. Απηό ζεκαίλεη 

πωο κπνξεί λα εθαξκνζηεί ζε επηθάλεηεο πνπ βξίζθνληαη ζε εμωηεξηθνύο ρώξνπο. Κάηη ηέηνην 

πξνβιέπεη βέβαηα πωο ζα πξέπεη λα έρνπλ εθαξκνζηεί όιεο νη ππόινηπεο θαηάιιειεο πξνεηνηκαζίεο 

αδηαβξνρνπνίεζεο. 

Γηα ηέιεηα απνηειέζκαηα ρξεζηκνπνηήζηε πηζηόιη ή αεξνγξάθν αξαηώλνληαο ην πιηθό κε 5%-10% 

λεξό. 

Γηα εθαξκνγέο εζωηεξηθνύ ρώξνπ απαηηνύληαη κε πνξώδεηο επηθάλεηεο. Ο ατάηης δεν μπορεί να 

τρηζιμοποιηθεί. Με ην ρξεζηκνπνηείηε απεπζείαο πάλω ζε γπαιί. 

 Πνξώδεηο επηθάλεηεο όπωο μύιν πέηξα, πειόο θηι ζα πξέπεη λα πεξαζηνύλ πξώηα έλα ρέξη 

αξαηωκέλνπ πιηθνύ κε 15% λεξό γηα λα γίλεη ζηεγαλνπνίεζε. Αθήζηε ην λα ζηεγλώζεη γηα 

ηνπιάρηζηνλ κηζή ώξα (αλ δελ ην δνπιεύεηε ζε κνξθή ζπξέπ πξνζπαζήζηε ην ζηξώζηκν λα είλαη 

ρωξίο έληνλεο πηλειηέο θαη θνπζθάιεο). 

Απιώζηε έπεηηα κηα παρηά ζηξώζε ηνπ κπόινπ όρη αξαίωκελν κε λεξό απηή ηε θνξά.(αλ δελ ην 

δνπιέπεηε ζε κνξθή ζπξέπ πξνζπαζήζηε ην ζηξώζηκν λα είλαη ρωξίο έληνλεο πηλειηέο θαη 

θνπζθάιεο). Σν ακπόιη ζα ζηξώζεη όκνξθα κόλν ηνπ, άιιωζηε ηο γσαλόταρηο απαγορεύηαι. 

Αθήζηε λα ζηεγλώζεη γηα 1-2 ώξεο αλάινγα κε ην πόζν παρηά είλαη ε ζηξώζε, ηε ζεξκνθξαζία θαη 

ηελ πγξαζία ηνπ ρώξνπ. 

Αθνύ ζηεγλώζεη έρεηε κηα ώξα θαηξό λα αξρίζεηε ην θόιιεκα ηνπ ρξπζνύ.  ΢ε αληίζεζε κε όινπο 

ηνπο άιινπο κπόινπο εδώ ρξεζηκνπνηείηαη κόλν θνιιεηό ρξπζό. 

Σν θόιιεκα ηνπ ρξπζνύ γίλεηε ωο εμήο: ρωξίο νηλόπλεπκα, κημηόλ, δηάιπκα jarden (ε 

θνπλειόθνιιαο) κε λεξό απιώο παίξλεηε έλα θύιιν θνιιεηό ρξπζό θαη ην ηνπνζεηείηε πάλω ζην 

κπόιν κε ην ρξπζό πξνο ην ακπόιη. Έπεηηα πηέδεηε καιαθά ην θύιιν κε έλα θνκάηη βακβάθη ή 

καιαθό παλί θαη αθεξείηε ην ραξηί. 

Κάζε θύιιν πνπ θνιιάηε ην ηξίβεηε ειαθξά πξνο κία θαηεύζπλζε κε έλα θνκκάηη βακβάθη ή πνιύ 

καιαθό παλί γηα λα επηηεπρζεί ην ζηίιβωκα. 

Καζώο ζπλερίδεηε ην θόιιεκα θάπνηα ζηηγκή ζα δηαπηζηώζεηε πωο νη θνιιεηηθέο ηδηόηεηεο ηνπ 

κπόινπ αξρίδνπλ θαη ράλνληαη. Όηαλ γίλεη απηό βξέμηε ιίγν έλα βακβάθη κε ην Activator θαη 

πεξάζηε ειαθξά ην γπκλό κπόιν ν νπνίνο δελ έρεη ρξπζωζεί (ε ζηξώζε κε ην activator ζα πξέπεη 

λα είλαη πάξα πνιύ ιεπηή θαη πξνο κία θαηεύζπλζε). Πεξηκέλεηε 10 ιεπηά λα ζηεγλώζεη ην 

activator θαη έρεηε αθόκε κία ώξα γηα λα ζπλερίζεηε ην ρξύζωκα. 

Η δηαδηθάζία απηή κπνξεί λα επαλαιεθζεί πάξα πνιιέο θνξέο θαη όπνηε ζέιεηε. π.ρ αλ ζέιεηε 

κπνξείηε λα εθαξκόζεηε ην ακπόιη θαη κε ηε βνήζεηα ηνπ activator λα αξρίζεηε ην ρξύζωκα κεηά 

από 20 κέξεο. 

 

Γηα πην ζίγνπξα απνηειέζκαηα ην ηειηθό ζηξώκα ηνπ ακπνιηνύ αθήζηε ην λα ζηεγλώζεη πνιύ θαιά   

5-6 ώξεο θαη αξρίζηε ην ρξύζωκα κε ηε βνήζεηα ηνπ activator, έηζη ζα απνθύγεηε ηπρόλ αζηνρία 

ζηνλ ππνινγηζκό ηεο ζωζηήο ζηηγκήο πνπ ζα πξέπεη λα αξρίζεηε ην ρξύζωκα, πξάγκα πνπ ζα έρεη 

ζαλ απνηέιεζκα λα ζνιώζεη ν ρξπζόο. 

 

   


